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Kleine Anfrage
des Abg. Gerhard Kleinbock SPD

und

Antwort

des Innenministeriums

Neckarbriicke Ladenburg/Edingen-Neckarhausen im Zuge der
L 597

Kleine Anfrage
Ich frage die Landesregierung:

1. Wie lange ist die Planfeststellung der L 597 neu (Neckarbriicke: Laden-
burg—Edingen-Neckarhausen) rechtsbestindig?

2. Welche Moglichkeiten gibt es, diese Frist zu verldngern, welche Vorausset-
zungen miissen dafiir vorliegen und wie lange wiére eine solche Verlange-
rung maximal mdglich?

3. Wann ist — nach heutigem Planungsstand — mit dem Beginn der Bauarbei-
ten fiir dieses Projekt zu rechnen?

19. 10. 2009

Kleinbock SPD
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Antwort

Mit Schreiben vom 6. November 2009 Nr. 6-3942.31-L 597/51 beantwortet
das Innenministerium die Kleine Anfrage wie folgt:

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie lange ist die Planfeststellung der L 597 neu (Neckarbriicke: Laden-
burg—Edingen-Neckarhausen) rechtsbestindig?

Zul.:

Die Malinahme ist in zwei Planfeststellungsabschnitte geteilt. Der Planfest-
stellungsbeschluss fiir den Nord-Abschnitt ist seit dem 22. Februar 2007, der
Beschluss fiir den Siidabschnitt seit dem 3. Juni 2008 bestandskriftig. Die
Geltungsdauer betrégt acht Jahre nach Eintritt der Unanfechtbarkeit.

2. Welche Moglichkeiten gibt es, diese Frist zu verldingern, welche Vorausset-
zungen miissen dafiir vorliegen und wie lange wire eine solche Verldinge-
rung maximal moglich?

Zu2.:

Eine Verldngerung des Planfeststellungsbeschlusses ist auf Antrag des Stra-
Benbaulasttragers bei der Planfeststellungsbehdrde gemél § 38 Abs. 2 Stra-
Bengesetz fiir Baden-Wiirttemberg um hochstens fiinf Jahre moglich. Vor der
Entscheidung ist eine auf den Antrag begrenzte Anhorung nach dem fiir die
Planfeststellung vorgeschriebenen Verfahren durchzufiihren. Fiir die Zustel-
lung und Auslegung sowie die Anfechtung der Entscheidung iiber die Verlan-
gerung sind die Bestimmungen iiber den Planfeststellungsbeschluss entspre-
chend anzuwenden.

3. Wann ist — nach heutigem Planungsstand — mit dem Beginn der Bauarbei-
ten fiir dieses Projekt zu rechnen?

Zu3.:
Die Realisierung des Projekts hdngt von den zukiinftig fiir den Landesstra-

Benbau zur Verfiigung stehenden Haushaltsmitteln ab.

Rech

Innenminister
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